

О компании “Beijing Challenge Group”



Что нам известно о Китае и китайских производителях? Китай – родина не только древнейших изобретений, пользующихся широкой популярностью и в наши дни (компас, бумага, порох, фарфор, шелк, банкнота, зубная щетка, визитная карточка и многое другое). Многие производители Поднебесной, продолжая древние традиции, стали лидирующими производителями, уважаемыми партнерами и желанными поставщиками.

Одной из таких компаний, стоящей на передовой мирового производства ферментов, является “Beijing Challenge Group”.

“Beijing Challenge Group” стала первым производителем фитазы в Китае, а в мире наше предприятие было третьим, которое начало осваивать и развивать это направление. Главной целью нашей компании всегда было применение передовых технологий, производство высококачественных продуктов, предоставление идеального сервиса. Я работаю в компании почти три года и вижу, что для каждого из моих коллег, и тем более

для руководства компании, – это не пустой звук! Не удивительно, что на данный момент “Beijing Challenge Group” производит **15000 тонн фитазы** ежегодно, охватывая более 14% рынка в Китае.

Среди производимых нами продуктов также **ксиланаза, бета-глюканаза, глюкозо-оксидаза, альфа-галактозидаза** и многие другие ферменты, включая комплексные ферменты для животноводства. Кроме производства ферментов мы также сильны в изготовлении **пробиотиков, бутирата натрия и безводного бетаина**.

Всего мы производим более 100 наименований продуктов, а общая мощность производства составляет более 50000 тонн в год! Но самое главное для нас – это то, что эти цифры свидетельствуют о растущем доверии к продуктам, производимым “Challenge Group”! Для того, чтобы поддерживать и укреплять это доверие мы внедрили системы контроля качества ISO9001, ISO22000, FAMI-QS, GMP+.

Достичь таких результатов без кропотливого труда Научно-исследовательского Центра (НИЦ) нашей компании было бы невозможно. Это душа и сердце компании. Сегодня в НИЦ трудится 39 человек, из которых 11 – доктора наук и 20 имеют степень магистра. Кроме того, ведется ряд совместных проектов на базе нашего исследовательского центра, а также на базе ведущих научно-исследовательских институтов Китая,

заниятых в разработках для сельского хозяйства и для некоторых других отраслей производства...

Все продукты – и комплексные, и имеющие в составе лишь одно действующее вещество, проходят тщательное исследование, начиная с лабораторной пробирики, затем – в бионическом имитаторе желудочно-кишечного тракта (так называемый “бионический желудок”*) и, в обязательном порядке, тестируются на животных (сначала на тестовом стаде у нас в Научно-исследовательском Центре, а затем и на одной из крупных ферм компаний-партнеров), чтобы проверить и уточнить лабораторные исследования. Такое скрупулезное изучение свойств продуктов позволяет оказывать высочайшего уровня техническую поддержку каждому клиенту даже в самых нестандартных вопросах.

Внедрение результатов научно-исследовательских изысканий происходит на трех производственных предприятиях, каждое из которых имеет свою специализацию: производство одиночных ферментов, производство пробиотиков и производство премиксов (включая мульти-витаминные смеси, комплексные ферменты, минеральные бленды и непосредственно премиксы).

Александр Ганев,
менеджер по развитию рынка в Украине компании “Beijing Challenge Bio-technology Co., Ltd”
+380631656370



Примечание автора * – “бионический желудок” – это современное автоматизированное устройство, которое имитирует условия желудка конкретного животного и анализирует влияние продукта (например, фермента) или смеси продуктов на эффективность пищеварения животного. Данное устройство разработано при участии наших специалистов и группа компаний “Challenge” обладает эксклюзивными правами на экспорт данного аппарата за пределы Китая.